

## **EDITAL N° 002, de 14 de janeiro de 2019.**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 065, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018** **ESPECIALIZAÇÃO EM SEGURANÇA PÚBLICA E USO INTEGRADO DA** **FORÇA PELO ESTADO BRASILEIRO**

O Diretor Geral da Faculdade de Direito de Santa Maria – FADISMA, torna público a retificação do Edital nº 065, de 28 de novembro de 2018, conforme descrito a seguir:

#### **1. Da retificação do sub-item 5.3:**

**Onde se lê:**

“5.3. O Curso será ministrado nas sextas-feiras à noite e nos sábados pela manhã, na sede da FADISMA.”

**Leia-se:**

“5.3. O Curso será ministrado nas sextas-feiras à noite e nos sábados pela manhã e tarde, na sede da FADISMA.”

#### **2. Da retificação do sub-item 7.3:**

**Onde se lê:**

“7.3. A duração do curso será de 18 meses, sendo 15 (quinze) meses as disciplinas e concomitantemente 06 (seis) meses para a elaboração do artigo.”

**Leia-se:**

“7.3. A duração do curso será de 19 meses, sendo 17 (dezessete) meses as disciplinas e concomitantemente 06 (seis) meses para a elaboração do artigo.”

#### **3. Demais disposições**

Permanecem inalteradas todas as demais disposições do aludido Edital.

Santa Maria, RS, 14 de janeiro de 2019.

Prof. Eduardo de Assis Brasil Rocha  
Diretor Geral